



CAEN ARBOLES CENTENARIOS. Cinco conacastes que se encuentran a la entrada de la urbanización del mismo nombre, en Soyapango, fueron derribados por el huracán del domingo en la noche. Dicen los vecinos que no hubo desgracias, pero no pudieron dormir por temor a que cayeran otros árboles sobre sus viviendas. Decenas de niños y adultos cortaron leña durante el día.

Amenazan Militarizar el Transporte Público

Invocando el nuevo Decreto de Emergencia Nacional, Transporte Terrestre amenazó ayer con militarizar las unidades del transporte colectivo que sigan sin operar por el nuevo sabotaje de los terroristas del FMLN-FDR.

El director de Transporte, Francisco José Gómez, declaró al ser abordado en su despacho que, según dicho Decreto, no pueden suspenderse servicios esenciales para la población, por lo que los autobuses no pueden dejar de operar.

El funcionario agregó que los sabotajes del FMLN-FDR al transporte colectivo ya no intimidan a la población para que deje de asistir

a sus trabajos. Gómez señaló que en el área metropolitana de San Salvador circularon ayer 250 unidades y 150 interdepartamentales, lo que demuestra que los empresarios de autobuses tampoco están dispuestos a dejarse amedrentar por los

terroristas. El Decreto de Emergencia Nacional permite la militarización de los servicios públicos civiles cuando la suspensión de sus actividades atente contra la estabilidad del Estado y

—Favor pase a la página 23.

Arboles Centenarios Derriba Huracán en Sector Soyapango

Cinco árboles centenarios de Soyapango fueron derribados por el huracán que se desató el domingo por la noche en esta capital, acompañado de una torrencial tormenta.

Los árboles derribados se encontraban a la entrada de la urbanización Los Conacastes, en el municipio de Soyapango.

Hace menos de cinco años los árboles estaban siendo talados por los urbanizadores para construir nuevas colo-

nias y centros comunitarios, pero los ecológicos elevaron su más enérgica protesta y exigieron a las autoridades que se protegieran más de 40 conacastes que aún quedan en esa área.

Vecinos informaron que entonces los urbanizadores dejaron las raíces de los árboles a flor de tierra, pero éstas han venido siendo cortadas por ladrones de madera, con la con-

—Favor pase a la página 19.

Corte Admite Demanda Contra la Ley de Fiscalía

La Corte Suprema de Justicia admitió ayer una demanda de inconstitucionalidad contra la Ley Orgánica de la Fiscalía, informaron fuentes del Palacio de

Justicia. Dicha ley, que según sus demandantes puede propiciar abusos y violaciones a derechos constitucionales, fue aprobada en forma pre-

cipitada por la anterior Legislatura con mayoría demócrata a pocos días de la asunción de la nueva Asamblea, el 1 de mayo.

La demanda fue presentada el 30 de agosto pasado a la Corte por el

doctor Antonio Rodríguez Porth y el Ing. Mario Dalponte, ambos en su carácter de ciudadanos.

La resolución de la Sala de lo Constitucio-

—Favor pase a la página 15.

Liberan a Diez Pero Quedan 4 Agitadores

Un tribunal capitalino liberó ayer a diez agitadores universitarios y decretó la detención provisional de otros cuatro, acusados de promover recientes disturbios callejeros, informó una fuente judicial.

Los 14 reos, detenidos durante los disturbios que protagonizaron el martes manifestantes y

agentes de seguridad cerca del Centro de Gobierno, fueron consignados la semana anterior por la Policía Nacional al Juzgado 50. de lo Penal.

Inicialmente la Policía capturó a más de 240 personas, entre ellas varios extranjeros, pero gradualmente

—Favor pase a la página 23.



NOTIFICAN. El Vicepresidente de la Asamblea Legislativa, Cnel. Sigfrido Ochoa Pérez (Izq.), es notificado por el Br. René García de que la Corte Suprema admitió la demanda inconstitucional contra la Ley de la Fiscalía.

Pago de Deuda Debe Permitir Desarrollo

La solución al asfixiante problema de la deuda externa de los países en vías de desarrollo debe partir del principio del equilibrio entre una recuperación justa por parte de los acreedores y la posibilidad real de pago de los deudores, declaró el Ministro de Economía, Ricardo Perdomo.

El funcionario hizo la declaración en su calidad de presidente de la

14a. Reunión del Sistema Económico Latinoamericano (SELA), que tiene lugar en Caracas, Venezuela.

En la reunión, Perdomo hizo ver la necesidad de convocar a una reunión urgente entre los países industrializados y los organismos financieros internacionales con los países en vías de desarrollo deud-

—Favor pase a la página 23.

Resumen Nacional



EL CANTAUTOR "SERGIO de El Salvador" se destaca en Los Angeles, California, según informan desde aquella ciudad. El artista se está presentando en los centros nocturnos "Fantasía Musical 2000" y en "Los Candelitos", además ha contratado con dos compañías discográficas la grabación, el próximo año, de varios temas de su propia inspiración.



SE PIDE A LOS padres de esta menor, de seis meses, pasar a recogerla al Tribunal Primero Tutelar de Menores, informa la juez Dra. Irma Larios de García. La menor, hija de padres desconocidos, necesita del cariño y cuidado de sus familiares.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 50.



APOYAN CANDIDATURA. Total respaldo recibió el Lic. Alfredo Cristiani, candidato a Presidente de la República por el partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), de parte del sector empresarial de Cojutepeque. Desde la Izq.: Lupita de Martínez, Carlos Hernández, alcaldesa Marta Meléndez, Lic. Cristiani, Evelyn de Rodríguez, Ing. Ricardo Rodríguez, Cnel. Jesús Vargas, Prof. Alejandro Jovel y Rosita Umaña.